

Следователи возбудили уголовное дело по факту превышения должностных полномочий при предоставлении лицам из числа детей-сирот непригодного для проживания жилья в Здвинском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов государства).

По версии следствия, в октябре 2022 года должностные лица администрации Здвинского района подписали и выдали застройщикам разрешение на ввод в эксплуатацию трехквартирного жилого дома, расположенного в селе Здвинск Новосибирской области, предназначавшегося для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Указанный объект капитального строительства не соответствовал санитарно-эпидемиологическим требованиям, а именно: не функционировала система отопления, искусственного освещения, вентиляции, водоотведения, о чем было известно сотрудникам администрации района.

В последующем, несоответствующие требованиям законодательства жилые помещения были приобретены администрацией Здвинского района и предоставлены по договорам найма специализированных жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, причастных к его совершению.

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1780048>